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ПРОГРАМАнадання одноразової допомоги дітям-сиротамі дітям, позбавленим батьківського піклування,після досягнення 18-річного вікуна 2025-2027 роки

Мена 2024



2 продовження додатка
ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1. Назва Програми
Програма надання одноразової допомогидітям-сиротам і дітям, позбавленимбатьківського піклування, після досягнення18-річного віку на 2025-2027 роки

2. Ініціатор розробленняПрограми Відділ освіти Менської міської ради

3. Підстава для розробкиПрограми

Закон України «Про охорону дитинства»,постанова Кабінету Міністрів України від25 серпня 2005 року № 823 «Прозатвердження Порядку надання одноразовоїдопомоги дітям-сиротам і дітям,позбавленим батьківського піклування,після досягнення 18-річного віку»4. Розробник Програми Відділ освіти Менської міської ради
5. Відповідальнийвиконавець Програми Відділ освіти Менської міської ради

6. Учасники Програми
Менська міська рада, Відділ освітиМенської міської ради, служба у справахдітей Менської міської ради, Фінансовеуправління Менської міської ради

7. Дія Програми Дія програми поширюється на територіюнаселених пунктів, які увійшли до складуМенської міської територіальної громади
8. Термін реалізаціїПрограми 2025 – 2027 роки

9. Перелік бюджетів,задіяних у реалізаціїпрограми
Місцевий бюджет

10. Загальний орієнтовнийобсяг фінансовихресурсів, необхіднихдля реалізації Програми

Всього – 45250,00 грн:2025 рік – 18100,00 грн,2026 рік – 9050,00 грн,2027 рік – 18100,00 грн.
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І. Загальні положення

Однією з найвищих соціальних цінностей держави є соціальний захист дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.З метою надання державної соціальної допомоги дітям-сиротам і дітям,позбавлених батьківського піклування, після досягнення 18-річного вікупередбачено здійснення виплати одноразової допомоги даній категорії осіб.
ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
Дуже важливим питанням є соціальна підтримка дітей, в яких померли чизагинули батьки та дітей, які залишилися без батьківського піклування. Під часзбройної агресії Російської Федерації кількість таких дітей збільшується.

ІІІ. Мета Програми
Програму розроблено з метою соціальної підтримки та надання допомогидітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення18-річного віку.

IV. Завдання Програми
Основним завданням Програми є забезпечити соціальну підтримку та захистдітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку.

V. Шляхи реалізації Програми
Програма надання допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківськогопіклування, після досягнення 18-річного віку у 2025-2027 роках передбачаєреалізацію першочергових заходів, спрямованих на забезпечення виплатиодноразової грошової допомоги особам даної категорії.Розмір одноразової допомоги встановлюється Кабінетом Міністрів України.Виплата одноразової допомоги здійснюється у готівковій (грошовій) форміВідділом освіти Менської міської ради на підставі заяви та паспорта отримувачацієї допомоги.На 2025-2027 роки заплановано виплату одноразової допомоги 25 (двадцятьп’ятьом) дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, післядосягнення 18-річного віку на загальну суму 45250,00 грн.Служба у справах дітей Менської міської ради складає списки дітей-сиріт ідітей, позбавлених батьківського піклування, яким у поточному роцівиповнюється 18 років, за місцем знаходження обліково-статистичних картоктаких дітей, і подає до Відділу освіти Менської міської ради.Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2005 року№ 823 «Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-
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сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку» (зі змінами та доповненнями) розмір одноразової грошовоїдопомоги становить 1810,00 грн на одну дитину. У разі внесення змін допостанови, щодо суми виплати та в разі зміни кількості осіб даної категорії,залишити за Відділом освіти Менської міської ради право вносити відповіднікоригування до Програми.У разі неотримання з будь-яких причин дитиною одноразової допомоги вустановлений строк вона може бути виплачена протягом трьох років.Право на отримання одноразової допомоги для недієздатної особи маєпіклувальник, призначений в установленому порядку.У разі перебування особи, яка має право на отримання одноразової допомоги,в слідчому ізоляторі або установі виконання покарань така допомогапризначається і виплачується шляхом перерахування на відкритий у банкувкладний (депозитний) рахунок особи на підставі звернення адміністраціїслідчого ізолятора або установи виконання покарань до районних (міських)відділів (управлінь, департаментів) освіти за умови наявності інформації продитину-сироту або дитину, позбавлену батьківського піклування, в єдиномуелектронному банку даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківськогопіклування. Вкладні (депозитні) рахунки на ім’я зазначених осіб відкриваютьсяадміністрацією слідчого ізолятора або установи виконання покарань у банку вустановленому законодавством порядку.

VІ. Результати виконання Програми
За 2025-2027 роки буде надано соціальну підтримку та виплачено одноразовудопомогу 25 (двадцять п’ятьом) дітям-сиротам і дітям, позбавленимбатьківського піклування, після досягнення 18-річного віку.

VІІ. Фінансове забезпечення Програми
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Менськоїміської територіальної громади та здійснюється в межах видатків, затвердженихна відповідний рік за відповідним напрямком, виходячи з фінансовихможливостей, з врахуванням вимог ст. 85 Бюджетного кодексу України.Обсяги фінансових ресурсів можуть коригуватися в залежності від потреби тафінансової можливості.

Зміст Орієнтовні обсяги видатків(усього), грн2025 2026 2027
Кількість дітей-сиріт і дітей, позбавленихбатьківського піклування, після досягнення18-річного віку 10 5 10
Бюджет Менської ТГ 18100 9050 18100
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VІІI. Управління та контроль за ходом виконання ПрограмиОрганізація виконання Програми покладається на Відділ освіти Менськоїміської ради.Контроль за реалізацією Програми здійснюється постійною комісією міськоїради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти,культури, молоді, фізкультури і спорту та заступником міського голови з питаньдіяльності виконавчих органів ради В.В. Прищепою.

Начальник Відділу освітиМенської міської ради Ірина ЛУК’ЯНЕНКО


